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cnoeamu «2014 rog — 11,6 Tbic. py6. x 100 yyacTkoB = 1160,0 Tbic. py6.;»;

cnoea «2015 rog — 19,8 Tbic. py6. x 300 yyvactkoB = 5940,0 Tbic. py6.;» WUCKIO-
YNTb;

gononHutb cnosamu: «2016 rog — 13,3 Thic. py6. x 1150 yyacTkoB =

15295,0 ThIC. pY6.;»;

cnoea «Wtoro: 12422,6 Teic. py6.» 3aMeHWUTb cnoeamu «Utoro: 18312,6 Thic. py6.»;

- B cTpoke 1.16:

pononHutb cnosamu: «2016 rog — 13,3 Thic. py6. x 200 yyacTkoB = 2660,0 TbiC.
py6.;»;

cnoea «Wtoro: 300,7 Tbic. py6.» 3ameHUTb crnoBamu «Utoro: 2960,7 TbiC. py6.»;

- B CTpoke «MTOoro no pasgeny, B TOM 4ucsfie nNo rogam:» Lugpbl «136429,0» 3aMeHUTb
undpammn «152984,4»;

- B cTpoke «2014 rog» umdpbl «22932,8» 3ameHUTb Lndpamm «10676,0»;

- B cTpoke «2015 rog» umdpbl «27040,8» 3ameHUTb Uudpamu «8429,0»;

- B cTpoke «2016 rog» umdpbl «11938,8» 3ameHuTb Lndpammn «59362,8»;

6) B nogpaspene 2 «0ObecneyeHne peanu3auun npaB COOCTBEHHWKOB MOMELLEHWUA B
MHOIOKBapTUPHbIX AOMax»:
- B cTpoke 2.1 cnoBa «2014 rog — 32,6 Tbic. py6. X 1475 y4yacTKoB =
48085,0 TbIC. py6.;» 3aMeHUTb cnoBamun «2014 rog — 24,0 Teic. py6. x 2320 y4acTKoB
55680,0 Tbic. py6.;», cnoea «2015 rog — 34,8 TbiCc. py6. x 1900 yy4acTkoB =
66120,0 TbiC. py6.;» 3aMeHWUTb cnoBamun «2015 rog — 25,7 Tbic. py6. x 1900 y4acTkoB
48830,0 TbIC. pyb6.;», cnoBa «2016 rog — 37,2 Tbic. py6. x 2000 y4yactkoB = 74400,0
Tbic. py6.;» 3aMeHWTb cnoeamun «2016 rog — 27,5 Tbic. py6. x 2000 yyacTkoB = 55000,0
Tbic. py6.;», cnoBa «WToro: 218424,2 Tbic. py6.» 3ameHuTb cnosammn «Wtoro: 189329,2
TbiC. py6.»;

- B CTpoke 2.2:

cnoea «2014 rog — 4638,0 TbiCc. py6.;» UCKMIOYUTD;

cnoea «2015 rog — 6796,0 TbiCc. py6.;» UCKMIOYUTD;

cnoea «2016 rog — 32,7 ThiCc. py6. x 2000 yyacTtkoB = 65400,0 TbiC. py6.» 3aMEHUTb
cnoeamn «2016 rog — 15885,0 ThIC. py6.;»;

cnoea «WTtoro: 100681,9 Thic. py6.» 3ameHuTb cnosamm «Wtoro: 39732,9 Toic.
pyo.»;

- OONOMHUTb CTPOKOW 2.3 crnepyloLiero CoaepXaHus:

2.3 | dopmupoBaHne 3eMeNbHbIX y4acT-
KOB, 3aHATbIX OOHO3TAXHbIMN
MHOrOKBApPTUPHLIMK AOMaMu

2014 ron — 11,6 Thic. py6. x 932 yyactka = 10811,2 ThiC.
py6.; 2015 rop — 12,4 Thic. py6. x 3579 y4acTkoB = 44379,6
Teic. py0.; WToro: 55190,8 Thic. py6.

- B cTpoke «WToro no pasgeny, B TOM uucne no rogam:» umepbl «319106,1» 3amMeHUTb
uncppammn «284252,9»;

- B cTpoke «2014 rop» umdpbl «52723,0» 3ameHuTb undpamm «66491,2»;

- B cTpoke «2015 rog» umdpbl «72916,0» 3amenuTb undpamm «93209,6»;

- B cTpoke «2016 rop» undpsl «139800,0» 3ameHuTb undpamm «70885,0»;

B) B nogpasgene 3 «MaTepuanbHO-TEXHUYECKOE OOecneveHne peanuaaumu nporpam-
Mbl»:

- B cTpoke 3.1 cnoa «2016 rog — 500,0 Tbic. py6.;» 3aMeHWUTb crioBammu

«2016 rog — 1500,0 TbIC. py6.;», cnoBa «Wtoro: 2642,8 Tbic. py6.» 3aMEHUTbL ClloBamu
«/Itoro: 3642,8 Thic. py6.»;

- B CTpoke «MToro no pasgeny, B TOM 4ucne no rogam:» undpsl «2642,8» 3aMeHUTb
undpamm «3642,8»;

- B cTpoke «2016 rop» undpsl «500,0» 3aMeHUTb umMdpammn «1500,0%;

r) B nogpasgene 4 «[lposeneHve mMeponpuaTUiA MO rocyfapCTBEHHOW perncrpauumn npaea
MYHULMMANbHOW COBCTBEHHOCTW, OLEHKE HELBMXUMOrO MMYLLECTBa»:

- B CcTpoke 4.1:

crnosa «2016 rog — 0,1 ThIC. py6. X 680 y4yacTtkoB = 68,0 ThiC. py6.» WUCKIOYUTB;

crnosa «Wtoro: 189,4 Thic. py6.» 3ameHuTb cnosamu «Wtoro: 121,4 Teic. py6.»;

- B cTpoke 4.2 cnoea «2014 rop — 3,8 Thic. py6. x 250 yyacTtkoB = 950,0 ThiC. py6.;»
3ameHuTb cnoeamn «2014 rog — 334,6 Tbic. py6.;», cnoBa «2015 rog —

4,1 Tbic. py6. x 250 y4yactkoB = 1025,0 ThiC. py6.;» 3aMeHUTbL crnoeamu «2015 rog —
299,2 ThIC. pY6.;», cnoea «2016 rop — 4,4 Thic. py6. x 250 y4acTkos = 1100,0 ThIC. py6.;»
3ameHuTb cnoeamn «2016 rog — 350,0 Tebic. py6.;», cnosa «WToro:

4914,0 TbiCc. py6.» 3aMeHUTb cnosamu «Wtoro: 2822,8 Thic. py6.»;

- B cTpoke «WToro mo pasgeny, B TOM 4ucne no rogam:» undpsel «5103,4» 3aMeHUTb
undppamn «2944,2»;

- B cTpoke «2014 rop» undpbl «950,0» 3aMeHUTL umMdpamn «334,6»;

- B cTpoke «2015 rog» umdpbl «1025,0» 3aMeHUTb Umdppammn «299,2»;

- B cTpoke «2016 rop» undpbl «1168,0» 3ameHuUTb Ludpammn «350,0»;

n) B nogpasgene 5 «OpraHnsaums kagacTpoBbiX padoT npyv hOPMUPOBAHUM 3E€MESTbHbIX
y4acTKOB AN MPOBEAEHUS TOProB (KOHKYPCOB, ayKLWOHOB)»:

- B cTpoke 5.1 cnoea «2014 rop — 18,5 Thic. py6. x 40 yyacTtkoB = 740,0 ThiC. py6.;»
3aMeHuTb cnoeamu «2014 rog — 11,6 Tbic. py6. x 40 y4acTkos = 464,0 Teic. py6.;», crnosa
«2015 rog — 19,8 Tbic. py6. x 40 yyacTkoB = 792,0 TbiC. py6.;» 3aMeHUTb cnosamu «2015
rog — 12,4 toic. py6. x 40 yyactkoB = 496,0 TbiC. py6.;», cnosa «2016 rog — 21,2 TbIC.
py6. x 150 yyactkoB = 3180,0 Tbic. py6.;» 3amMeHuTb crnosammn «2016 rog — 13,3 TbiC.
py6. x 150 yyacTtkoB = 1995,0 Tbic. py6.;»,

cnoea «Wtoro: 7806,2 Thic. py6.» 3aMeHUTb cnosamu «Wtoro: 6049,2 Teic. py6.»; - B
cTpoke 5.2 cnoea «2014 rog — 32,0 Tbic. py6. x 5 y4acTkoB = 160,0 Tbic. py6.;» 3a-
MeHUTbL cnosamn «2014 rop — 26,4 Teic. py6. x 5 yyactkoB = 132,0 Teic. py6.;», cnosa
«2015 rog — 34,2 Tbic. py6. X 5 yyactkoB = 171,0 TbiC. py6.;» 3aMeHUTb cnoBamu «2015
rog — 28,2 Thic. py6. X 5 yyactkoB = 141,0 Teic. py6.;», cnoBa «2016 rog — 36,5 TbiC.
py6. x 5 yyactkoB = 182,5 Tbic. py6.;» 3aMeHUTbL cnosamm «2016 rog — 30,2 Teic. py6.
x 5 yyactkoB = 151,0 Tbic. py6.;», cnosa «Wtoro: 1120,5 TbiC. py6.» 3aMeHUTbL CflioBamMu
«toro: 1031,0 Thic. py6.»;

- B cTpoke 5.3 cnosa «2014 rog — 32,0 TbiCc. py6. x 5 yyacTtkoB = 160,0 Tbic. py6.;»
3amMeHuTb cnosamu «2014 rog — 26,4 Thic. py6. x 5 yyactkoB = 132,0 Tbic. py6.;», cnoea
«2015 rog — 34,2 Tbic. py6. X 5 yyactkoB = 171,0 TbiC. py6.;» 3aMeHUTb cnoBamu «2015
rog — 28,2 Teic. py6. x 5 y4yactkoB = 141,0 Tbic. py6.;», cnoea «2016 rog — 36,5 TbIC.
py6. x 5 yyactkoB = 182,5 Tbic. py6.;» 3aMeHWUTL cnosammn «2016 rog — 30,2 Tbic. py6.
x 5 yyactkoB = 151,0 Tbic. py6.;»,

cnoea «Wtoro: 1693,1 Tbic. py6.» 3ameHuTb cnosamu «UTtoro: 1603,6 Thic. py6.»;

- B cTpoke 5.4 cnoea «2014 rog — 32,0 Tbic. py6. x 40 yyactkoB = 1280,0 TbIC. py6.;»
3aMeHuTb cnosamu «2014 rog — 17,9 Tbic. py6. x 40 yyacTkoB = 716,0 Tbic. py6.;», cno-
Ba «2015 rog — 34,2 Tbic. py6. x 40 y4acTkoB = 1368,0 Tbic. py6.;» 3aMEHWUTb CroOBamu
«2015 rog — 19,2 Tbic. py6. x 40 yyactkoB = 768,0 Tbic. py6.;», cnoea «2016 rog — 36,5
Tbic. py6. x 80 yyactkoB = 2920,0 Tbic. py6.;» 3aMeHUTb cnosammn «2016 rog — 20,5 ThiC.
py6. x 80 yyacTkoB = 1640,0 Tbic. py6.;»,

cnoea «Wtoro: 14902,3 Tbic. py6.» 3aMeHWUTb cnoeBamu «Utoro: 12458,3 Tbic. py6.»;

- B CTpoke «WToro no pasgeny, B TOM 4ucre no rogam:» umdpbl «25552,5» 3aMeHUTb
undpamm «21172,5»;

- B cTpoke «2014 rog» umdpbl «2340,0» 3ameHUTb Ludpamn «1444,0»;

- B cTpoke «2015 rog» umdpbl «2502,0» 3ameHUTb Ludpammn «1546,0»;

- B CTpoke «2016 rog» umdpbl «6465,0» 3ameHnTb Ludpammn «3937,0»;

- B CTpoKe «Bcero mo mporpamme, B TOM 4yucne no rogam:» uLudpbl «488833,8» 3a-
MeHUTb umdpamn «464996,8»;

- B cTpoke «2016 rog» unmcpbl «159871,8» 3ameHuTb umdpammn «136034,8»;

3) B paspene 5 «0O6beMbl huHaHCMpPOBaHMS NporpamMmbl» Ludpbl «488833,8» 3aMeHUTb
undppamn «464996,8», undpbl «159871,8» 3ameHuTs umdpammn «136034,8»;

4) B pasgene 6 «[1porHo3 oxugaembix pe3ynbTaToB peanu3auumm nporpamMmmbl»:

- B ab3aue WecToM undpbl «4,3» 3aMeHUTb unpamu «6,7»;

- B ab3aue cegbMoM uupbl «63» 3ameHUTb undppamm «100»;

- B ab3aue BOCbMOM UUMpbl «44,3» 3aMeHUTb Undpammu «51,0»;

5) B Tabnuue «3HadyeHusa LeneBbiX WMHAMKATOPOB mporpammbl» pasgena 8 «Cuctema
LeneBbIX UHOMKATOPOB C METOAMKOM OUEHKM 3h(PeKTUBHOCTN peanusauun nporpammbl»:

- B CTpoke 1 umndpbl «87» 3aMeHUTb umdpamu «82», Ludpbl «75» 3aMeHUTb umMdpamu
<<80>>;

- B CTpoke 2 undpbl «2595» 3ameHuTb uudpammn «2590»;

- B CTpoke 3 umdpbl «1475» 3aMeHUTb undpamu «3252», undpbl «1900» 3amMeHUTb
unpam «5479»;

- B CTpoke 4 undpbl «5389» 3aMeHUTb undpamu «7166», Ludpbl «7289» 3aMeHUTb
unpamn «12645», umcpbl «9289» 3amMeHUTb Ludpamu «14645»;

- B CTPOKe 5 uundpbl «37» 3aMeHUTb umdpamu «49», uudpbl «50» 3aMeHUTb umMdppamu
«86», uMdpbl «63» 3ameHuTb undpamm «100»;

- B CTpOKe 6 undpbl «415» 3amMeHnTb uudpammn «215», undpbl «465» 3amMeHnTb LUM-
pamu «165», undpbl «245» 3ameHnTb undpamm «1063»;

- B CTpOKe 7 unmdpbl «1364» 3aMeHUTb undpamu «1164», undpbl «1829» 3amMeHUTb
unppamm «1329», undpbl «2074» 3aMeHUTb Ludpamn «2392»;

- B CTpoKe 8 undpbl «66» 3amMeHUTb undpammn «49», Lnudpbl «88» 3aMeHUTb Lmdpamm
«56», umgpbl «98» 3ameHUTb undpamm «100»;

6) B npunoxeHun «llepeyeHb MeponpuaTU NO peanu3aumm LONroCPOYHON LeneBow
nporpammbl ropoga Omcka «PopmMupoBaHMe OOGBLEKTOB HEOABUXMMOCTU

Ona pellueHns BONPOCOB MECTHOro 3HadeHus» Ha 2010 — 2016 ropgbi»:

a) B nogpasgene 1 «®opmupoBaHne OOBLEKTOB HEOBMXKMMOCTM MpPU pasrpaHUyeHun
rocyfapCTBEHHON COGCTBEHHOCTU Ha 3eM0, ANnA 06ecneyveHnss MyHULMNanbHbIX HYX[»:

- B cTpoke 1.1 uudpbl «58345,2» 3ameHnTb uncdpamun «63814,8», undpbl «11200,0»
3aMeHuTb uudgpamm «3960,0», undpbl «13680,0» 3ameHUTb UMdpammn «2820,0», Lmdpbl
«6570,0» 3aMeHUTb umgpammn «30139,6»;

- B cTpoke 1.2 undpbl «25094,8» 3aMeHuTb Ludpamn «24037,8», undpbl «2240,0»
3aMeHnTb undpammn «1848,0», undpbl «2052,0» 3ameHUTb undgpamm «1551,0», Ludpsbl
«1825,0» 3aMeHUTb umdpamn «1661,0»;

- B cTpoke 1.3 uudpbl «7878,2» 3amMeHuTb uudpamn «7520,2», umgpbl «640,0» 3a-
MeHUTb umndpammn «528,0», umgpbl «684,0» 3ameHUTb Lmdpamm «564,0», undpbl «730,0»
3aMeHuTb umndpammn «604,0»;

- B cTpoke 1.4 uundppbl «13074,7» 3aMeHuTb uudpammn «12179,7», undpbl «1600,0»
3aMeHnTb undppamm «1320,0», undpbl «1710,0» 3ameHnTb undgpamm «1410,0», Ludpsbl
«1825,0» 3amMeHuTb umdpammn «1510,0»;

- B cTtpoke 1.5 uudppbl «1539,6» 3ameHuTb uudpammn «1450,1», umdgpsbl «160,0» 3a-
MeHUTb undpammn «132,0», umgpsl «171,0» 3ameHnTb umdpamm «141,0», undpbl «182,5»
3aMeHUTb umndpamm «151,0»;

- B cTpoke 1.6 umdpbl «677,9» 3ameHnTb umdpamm «559,6», undpbl «256,0» 3ame-
HUTb undpamu «211,2», undpsl «239,4» 3ameHuTb undpamm «197,4», umdpbl «182,5»
3aMeHuTb undpamu «151,0»;

- B cTpoke 1.7 uudppbl «3038,3» 3ameHnTb uudpamn «2981,9», undpbl «226,8» 3a-
MEHUTb umdpammn «208,8», undpbl «242,4» 3amMeHnTb Ludpammn «223,6», undpbl «258,8»
3aMeHnTb umdpamu «239,2»;

- B cTpoke 1.8 uudppel «1891,4» 3ameHntb uudppamn «1712,4», undpsl «320,0» 3a-
MEHUTb umdpamm «264,0», undpbl «342,0» 3ameHntb uudpamm «282,0», undpbl «365,0»
3aMeHnTb umdpamu «302,0»;

- cTpokn 1.10, 1.11 n3noxuTtb B cnegywLlen pegakumm:

OpraHn3aums KagacTpoBbIX
paboT no 06pa3oBaHuio 2011—
3eMEeNbHbIX Y4acTKOB,

1.10 npefdHasHaYeHHbIX ANA ?g;g fmo
WHAVBMAYaNbHOMO XUNL-

HOTO CTPOUTENbLCTBA

15237,3 | 0,0 | 516,8 | 742,9 | 5043,6 | 1044,0 | 1240,0 | 6650,0

OpraHu3auma KagacTpoBbIX
pabot no o6pasoBaHuio
NECHBIX Y4aCTKOB, 3eMeNb-
HbIX Y4acTKOB C pa3pe-
WEHHBIM MCMONb30BAHNEM
«3@M1eHblE HaCaXAeHuA, 2013
1.11 | o3eneHeHHble pe3epBHble | — 2016 ano
TeppuTopun, 3awnTHele | rombl
Necononockl 1 UHbE Npu-
POAHblE NaHAWadTbl, Bbl-
nonHAKWNE 3aWNTHYIO,
CaHUTapHO-TUrNEHINYECKYI0
yHKUNIO»

18312,6 [ 0,0 | 0,0 0,0 1857,6 | 1160,0 0,0 | 152950

CTPOKY 1.16 M3nOXuTb B cnepyrollein pefakumm:

OpraHn3auna KapacTpoBbIX
paboT no 06pa3oBaHuio 2013-
1.16 | 3eMenbHbIx yuacTkos ana [ 5n4q o
: BENGHUA CANOBOACTBA, | o)

[a4HOro X03AiiCTBa (may-
HOr0 CTPOUTENbCTBA)

2960,7 | 0,0 | 0,0 0,0 300,7 0,0 0,0 2660,0

- B CTpOKe «MToro no pasgeny» uudpbl «136429,0» 3ameHuTb umMdppammn «152984,4»,
unpbl «22932,8» 3amMeHUTb Uudpammn «10676,0», uudpol «27040,8» 3ameHnTb Ludpamu
«8429,0», undpbl «11938,8» 3aMeHUTb UMdppammn «59362,8»;

6) B nogpaspnene 2 «ObecnevyeHne peanu3auuym npaeB COBGCTBEHHMKOB MOMELLEHWUI B
MHOFOKBapTUPHbIX AOMax»:

- B cTpoke 2.1 undpbl «218424,2» 3amenutb uudpamm «189329,2», uudpel «48085,0»
3aMeHuTb undpammn «55680,0», umdpbl «66120,0» 3ameHnTb undpammn «48830,0», Lmdpsl
«74400,0» 3ameHnTb Undpamm «55000,0»;

- B CTpoke 2.2 uudpbl «100681,9» 3ameHnTb undpamm «39732,9», umdpbl «4638,0»
3aMeHuTb undpamm «0,0», umdpbl «6796,0» 3ameHnTb umgpamm «0,0», umdpbl «65400,0»
3aMeHuTb umdpammn «15885,0»;

- OONOSIHUTbL CTPOKOM 2.3 crepaylowero CoaepxaHus:

PopmnpoBaHne 3emenb- 2014
9.3 | Heix ydactkos, saHaTeX | 5046 | puo

55190,8 | 0,0 | 0,0 | 00 0,0
ORHOSTAXHGIMU MHOTO- | o)

10811,2 | 44379,6 0,0

KBAPTUPHLIMU AOMaMi

- B cTpoke «WToro no pasgeny» uudpbl «319106,1» 3aMeHUTb uudpammn «284252,9»,
undpbl «52723,0» 3ameHnTb UuMdpammn «66491,2», undpbl «72916,0» 3amMeHUTb Lmudpamm
«93209,6», umdpbl «139800,0» 3aMeHWTb UMdpamu «70885,0»;

B) B nogpasgene 3 «MaTepuanbHoO-TEXHUYECKOE O6ecnevYeHne peanuaauuy nporpam-
Mbl»:

- B CTpoke 3.1 uudpbl «2642,8» 3ameHuTb ungpamu «3642,8», B ctonbue 12 undpsl
«500,0» 3ameHuTb uudpammn «1500,0»;

- B cTpoke «WToro nmo pasgeny» umdpbl «2642,8» 3amMeHuTb uMdppamm «3642,8», B
crtonébue 12 umdpbl «500,0» 3ameHnTb Ludpammn «1500,0»;

r) B nogpasgene 4 «[lpoBefeHve MeponpuaTUiA MO rocydapCTBEHHOW perucrpaumu npasa
MYHULMNANbHON COBGCTBEHHOCTU, OLEHKE HEeABWXMMOro UMyLLecTBa»:

- B cTpoke 4.1 undpbl «189,4» 3ameHnTb undpamm «121,4», undpbl «68,0» 3amMeHUTb
uncppamm «0,0»;

- B CTpoke 4.2 umdpbl «4914,0» 3ameHnTb uncpamm «2822,8», umgpsl «950,0» 3ame-
HUTb Lunpammn «334,6», uudpbl «1025,0» 3amMeHUTb Ludpammn «299,2», uudpsl «1100,0»




